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 توی این تیپ شما باید بین تصویر موجود در چهار گزینه، یکی رو انتخاب کنید که با بقیه فرق داشته باشه. 
این تیپ سؤال‌ها پای ثابت آزمون‌های تیزهوشان، هم در رویکرد قدیم )قبل از سال 97( و هم در رویکرد جدید )سال 97 به بعد( بودن 

و هستن و خواهند بود!
 شما باید دوران و تقارن پایه‌ی پنجم و ششم رو خیلی خوب بلد باشید وگرنه تفاوت‌های دیگه نیاز به پیش‌نیاز ندارن.

 اول دنبال یه ویژگی مشترک بین گزینه‌ها باشید بعد برید سراغ گزینه‌ی متفاوت مثلًا اگر شکل هر چهار گزینه 

دایره هست حالا باید داخل دایره‌ها دنبال گزینه‌ی متفاوت باشید. 

 برای پیداکردن تفاوت، تغییر اجزای کوچک، تغییر تعداد پاره‌خط‌ها یا رأس‌ها، تغییر موقعیت شکل‌ها نسبت به هم، 

داشتن یا نداشتن یا تفاوت خط‌های تقارن عمودی یا افقی می‌تونه کمکتون کنه.

 اگر هیچ‌کدام نشد، برید سراغ دوران!

180 بر اون  90 یا یکی از گزینه‌ها رو در نظر بگیرید )مثلًا گزینه‌ی یک( حالا ببینید کدوم گزینه‌ها رو می‌تونید با دوران

این گزینه  تقارن منطبق می‌شه،  با  با دوران منطبق نمی‌شه مثلًا  منطبق کنید. معمولًا یک گزینه هست که هیچ‌طور 

همونیه که دنبالش می‌گردید. مثال‌ها رو ببینید:

 کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟

 	  	  	  

 به ویژگی مشترک همه‌ی شکل‌ها دقت کردم توی همه‌ی گزینه‌ها مربع، دایره و مثلث وجود داشت که هر بار یکی 

بزرگ‌تر بود و دوتای دیگه مماس بر هم داخل بودن ولی توی گزینه‌ی یک مربع دوران 45 درجه کرده بود و به لوزی تبدیل شده 

بود که با موقعیتش توی گزینه‌های دو، سه و چهار متفاوت بود، پس مطمئن شدم گزینه‌ی یک با بقیه تفاوت داره.

 کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟

 	  	  	  

 در نگاه اول گزینه‌ها هیچ فرقی با هم نداشتن. پس باید می‌رفتم سراغ دوران. پس گزینه‌ی یک رو در نظر گرفتم 

و سعی کردم گزینه‌ی دو رو با دوران بهش منطبق کنم:

Áï¾]nj ·Hn»j
jo«TøIwjIQ

90¾ ®¾¾¾¾

گزینه‌ی دوگزینه‌ی یک

حالا که گزینه‌ی یک و دو رو تونستم با دوران بر هم منطبق کنم رفتم سراغ گزینه‌ی سه:

ï¾]nj ·Hn»j180¾ ®¾¾¾¾

گزینه‌ی سهگزینه‌ی یک

گزینه‌ی سه هم با دوران منطبق شد ولی گزینه‌ی چهار با هیچ دورانی به گزینه‌ی یک، دو و سه منطبق نشد. حالا تکلیفم معلوم 

شد و مطمئن شدم که گزینه‌ی چهار گزینه‌ی متفاوته.
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کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ‌تر است؟(11

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ‌تر است؟(22

 	  

 	  
کدام گزینه، با بقیه متفاوت است؟(33

 	  

 	  

)نهم به دهم 99((44 کدام شکل با بقیه متفاوت است؟�

 	  

 	  
کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟(55

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟(66

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ‌تر است؟(77

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ‌تر است؟(88

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟(99

 	  

 	  
کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟1010

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟1111

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟1212

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟1313
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کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟1414

 	  

 	  

کدام شکل با بقیه متفاوت است؟1515

 	  

 	  

)ششم به هفتم 98(1616 کدام شکل با بقیه تفاوت دارد؟�

 	  

 	  

)ششم به هفتم 99(1717 کدام شکل با بقیه تفاوت دارد؟�

 	  

 	  

کدام گزینه با سایر گزینه‌ها بیشترین تفاوت را دارد؟1818
)ششم به هفتم 1400( �

 	  

 	  

کدام گزینه با سایر گزینه‌ها متفاوت است؟1919

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟2020

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ‌تر است؟2121

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟2222

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟2323

 	  

 	  

کدام گزینه با بقیه تفاوت دارد؟2424

 	  

 	  

کدام شکل با بقیه متفاوت است؟2525
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 توی این تیپ شما باید با دقت در گزینه‌ها، گزینه‌ای رو پیدا کنید که همه‌ی اجزای شکل اصلی توش وجود 
 داشته باشه، در بعضی حالت‌ها هم برعکس باید عمل کنید؛ یعنی گزینه‌ای رو پیدا کنید که یکی از اجزای شکل اصلی توش غایب باشه.

یه جورایی مثل بازی قایم‌باشک هست که باید بتونید یک شکل خاص رو توی یک تصویر شلوغ پیدا کنید. یه تیپ راحت مخصوص بچه‌های 
دقیق و متمرکز!

 باید فوق‌العاده دقیق باشید، طراح‌های سؤال معمولًا شکل‌های نزدیک به هم رو توی سؤال استفاده می‌کنن. پس دقت 

مهم‌ترین پیش‌نیاز حل این‌‌جور سؤالاست.

 به شکل اصلی با دقت نگاه کنید.

 یک جزء رو توش انتخاب کنید و ببینید توی همه‌ی گزینه‌ها هست یا نه؟ هر گزینه که اونو نداشت حذف کنید.

 حواستون باشه جهت شکل‌ها مهم نیست! وجودشون مهمه!

 اگر توی گزینه‌ای که همه‌ی شکل‌ها رو داشت، شکل اضافه‌ای وجود داشت اصلًا مهم نیست، خودتون رو نبازید شما 

جواب رو پیدا کرده‌اید.

 در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های تصویر سمت چپ وجود دارد؟
�

 		   

 		   

،) ( و دیدم توی گزینه‌ی یک وجود نداره، پس گزینه‌ی یک حذف شد. بعد رفتم سراغ تابلو )  اول رفتم سراغ دو کاج )

( که توی گزینه‌ی سه غایب   اون هم توی گزینه‌ی دو وجود نداشت. پس گزینه‌ی دو هم حذف شد. حالا رفتم سراغ کاج )

بود، پس گزینه‌ی سه هم حذف شد و جواب شد گزینه‌ی چهار.

 در کدام تصویر همه‌ی شکل‌های تصویر سمت چپ وجود ندارد؟
�

 		   

 		   

 باید دنبال گزینه‌ای می‌گشتم که یکی از اجزای شکل اصلی رو نداشته باشه پس شروع کردم به تیک‌زدن اجزای 

( رو نداره پس جواب این سؤال هم می‌شه گزینه‌ی چهار. شکل اصلی در گزینه‌ها، و فهمیدم که گزینه‌ی چهار، شکل )
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شکل‌های 2626 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

�

 	  

 	  

شکل‌های 2727 همه‌ی  تصویر،  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 2828 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 2929 همه‌ی  تصویر،  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 3030 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

همه‌ی شکل‌های 3131 تصویر،  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3232
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 3333 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	
*
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در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3434

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3535

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3636

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3737

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3838

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 3939

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 4040 همه‌ی  تصویر،  کدام  در 

تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 4141 همه‌ی  تصویر،  کدام  در 

تصویر سمت چپ وجود دارد؟
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در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 4242
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 4343
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 4444
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

 	  

 	  

شکل‌های 4545 همه‌ی  گزینه،  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

در کدام تصویر، همه‌ی شکل‌های 4646
تصویر سمت چپ وجود دارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 4747 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود ندارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 4848 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود ندارد؟

 	  

 	  

شکل‌های 4949 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود ندارد؟

	

 	  

 	  

شکل‌های 5050 همه‌ی  تصویر  کدام  در 
تصویر سمت چپ وجود ندارد؟
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 به فلش‌ها دقت کنید؛ در همه‌ی گزینه‌ها به‌جز (11
گزینه‌ی )4( یک فلش وارد شکل می‌شود و یک فلش از شکل خارج 

می‌شود. در گزینه‌ی )4( هر دو فلش خارج می‌شوند.
 در گزینه‌های )1(، )3( و )4( یک مثلث کنار یک (22

ذوزنقه قرار گرفته است. در گزینه‌ی )2( مثلث کنار مستطیل است.
 در گزینه‌های )2(، )3( و )4( تعداد پاره‌خط‌های (33

درون شکل یکی کم‌تر از تعداد اضلاع است و در گزینه‌ی )1(، دوتا 
کم‌تر است.

 در گزینه‌های )2(، )3( و )4( دوتا مربع در دو (44
طرف پاره‌خط قرار دارند ولی در گزینه‌ی )1( هر دو مربع در یک 

طرف پاره‌خط قرار دارند.
 به مثلث‌های چپ و راست گزینه‌ها دقت کنید.(55

در گزینه‌های )1(، )3( و )4( هر دو زاویه‌ی رنگی، تند هستند ولی 
در گزینه‌ی )2( یک زاویه‌ی تند و یک زاویه‌ی باز رنگ شده‌اند.

از (66  در گزینه‌ی )2(، شکل داخلی به هیچ‌کدام 
ضلع‌های مثلث متصل نیست.

خارجی (77 شکل   )3( و   )2(  ،)1( گزینه‌های   در 
شده  متصل  مثلث  به  بزرگ  پاره‌خط  قسمت  از   ) (

است ولی در گزینه‌ی )4( از قسمت پاره‌خط کوچک متصل است.
با (88 گزینه  هر  در   )4( و   )2(  ،)1( گزینه‌های   در 

احتساب شکل خارجی، یک دایره، یک مثلث، یک لوزی و یک مربع وجود 
دارد ولی در گزینه‌ی )3(، مربع وجود ندارد در عوض دوتا لوزی وجود دارد.

 در گزینه‌های )2(، )3( و )4(، پنج مدل‌ هاشور (99
 )سفید، مشکی، خال‌خالی و دوتا مورب( استفاده شده، در گزینه‌ی )1(، 
فقط یک هاشور مورب وجود دارد و یک هاشور جدید خال‌خالی به 

جای هاشور مورب دوم آمده است.
 در گزینه‌های )1(، )3( و )4( جهت هاشورهای 1010

دایره و مربع با هم متفاوت است ولی در گزینه‌ی )2(، هاشورها با 
هم موازی هستند.

 به هاشورهای وسط دایره در گزینه‌ی )4( دقت 1111
کنید، با هاشورهای گزینه‌های )1(، )2( و )3( متفاوت هستند.

داخل، 1212 در  بزرگ  شکل  گزینه‌ها  همه‌ی   در 
تکرار شده است و سفید است و سه شکل دیگر داخل شکل بزرگ 
وجود دارد که یکی از آن‌ها سفید است و دوتای دیگر هاشور تکی 
)4(، جهت  گزینه‌ی  در  دارند.   ) ( مرکب  هاشور  و   ) (

.) هاشور تکی متفاوت است )
1313 )  در گزینه‌های )1(، )3( و )4( قسمت )

شکل وجود دارد ولی در گزینه‌ی )2( وجود ندارد. 
دارد 1414 عمودی  تقارن  خط   )1( گزینه‌‌ی   شکل 

تقارن  خط   )4( و   )3(  ،)2( گزینه‌های  شکل‌های  ولی   

عمودی ندارند. 

 در گزینه‌های )1(، )2( و )4( قسمت هاشورخورده1515
به طول  با عرض مستطیل در تماس هستند ولی در گزینه‌ی )3( 

مستطیل وصل هستند.
  در گزینه‌های )1(، )2( و )3( 1616

 یک مثلث رنگی داخل یک مثلث سفید قرار دارد ولی در گزینه‌ی )4( 
یک ذوزنقه‌ی رنگی داخل مثلث سفید وجود دارد.

 قسمت سفید در گزینه‌های )1(، )2( و )3( ذوزنقه 
هستند ولی در گزینه‌ی )4(، قسمت سفید مثلث است.

کوچک 1717 شکل   ،)4( و   )3(  ،)2( گزینه‌های   در 
بیرون و شکل بزرگ یکسان هستند ولی در گزینه‌ی )1( متفاوت است.

  شکل‌های گزینه‌های )1(، )2( 1818
تقارن  )3( خط  ولی شکل گزینه‌ی  ندارند  افقی  تقارن  و )4( خط 

افقی دارد )گزینه‌ی )3( خط تقارن عمودی هم دارد(.
 در شکل گزینه‌ی )3( هر دو شکل از هم رد شده‌اند.

قسمت 1919 داخل  نقطه‌ی   ،)2( گزینه‌ی   در 
مشترک هر سه شکل است ولی در گزینه‌های )1(، )3( و )4( نقطه‌ 

در قسمت مشترک دو شکل قرار دارد.
و 2020 مستطیل  گزینه  چهار  هر  مشترک   قسمت 

مثلث چسبیده به هم هستند. در سمت دیگر مثلث و دایره‌ی متداخل 
وجود دارند. این دو جزء، توسط یک دایره به هم متصل می‌شوند که 
این دایره هم با هر دو قسمت متداخل است. البته به‌جز گزینه‌ی )4(. 

در گزینه‌ی )4( دایره‌ای که با قسمت 
در  دارد  تداخل  مثلث  مستطیل 
مثلث،  دایره  با قسمت  دیگر  سمت 

مماس است.
بر 2121 با دوران   شکل گزینه‌های )1(، )2( و )3( 

هم منطبق می‌شوند ولی شکل گزینه‌ی )4( فقط با تقارن می‌تواند 
شبیه به سه‌تای دیگر شوند.

 شکل گزینه‌های )1(، )2( و )3( با دوران بر 2222
یکدیگر منطبق می‌شوند.

 مثلاً اگر شکل گزینه‌ی )2( را، 180 درجه دوران دهیم بر گزینه‌ی )1( 
پادساعتگرد  با 90 درجه‌ی  را  منطبق می‌شود. شکل گزینه‌ی )3( 

دوران دهیم بر شکل گزینه‌ی )1( منطبق می‌شود.
در حالی که اگر شکل گزینه‌ی )4( را با دوران 90 درجه‌ی ساعتگرد 
بخواهیم به شکل گزینه‌ی )1( منطبق کنیم، جهت هاشورهای آن‌ها با 
.) هم، هم‌خوانی نخواهند داشت ) و 

   گزینه‌های )1(، )2( و )3( با 2323
دوران بر هم منطبق می‌شوند.

گزینه‌ی )2( با دوران 180 درجه به گزینه‌ی )1( منطبق خواهد شد.
گزینه‌ی )3( با دوران 90 درجه‌ی ساعتگرد به گزینه‌ی )1( منطبق 

خواهد شد.
ولی گزینه‌ی‌ )4( با هیچ دورانی با بقیه منطبق نمی‌شود.
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بقیه  با   )4( گزینه‌ی  در  رنگی  مربع‌های  موقعیت   
متفاوت است.

  در گزینه‌های )1(، )2( و )3( 2424
 یک فلش به مرکز و سه فلش به رأس‌های مربع رفته‌اند. در گزینه‌ی )4(

دو فلش به مرکز و دو فلش به رأس‌ها رفته‌اند.
به  پادساعتگرد  درجه   90 دوران  با   )2( گزینه‌ی   

گزینه‌ی )1( منطبق می‌شود.
گزینه‌ی )3( با دوران 180 درجه به گزینه‌ی )1( منطبق می‌شود.

ولی در گزینه‌ی )4( با هیچ دورانی به بقیه‌ی گزینه‌ها تبدیل نمی‌شود.
هم 2525 بر  دوران  با   )4( و   )3(  ،)1(  گزینه‌های 

منطبق می‌شوند.
گزینه‌ی )3( با دوران 90 درجه‌ی ساعتگرد و گزینه‌ی )4( با دوران 
90 درجه‌ی پادساعتگرد به گزینه‌ی )1( منطبق می‌شوند. ولی اگر 
 گزینه‌ی )2( را 180 درجه دوران دهیم بر شکل )1( منطبق نمی‌شود.

()     
،

گزینه‌ی )2( دوران ‌داده شدهگزینه‌ی )1(
 در گزینه‌ی )2(، 17 وجود ندارد.2626

در گزینه‌ی )3(، 12 وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(، 14 وجود ندارد.
+F وجود ندارد.2727  در گزینه‌ی )1(،

+D وجود ندارد. در گزینه‌ی )2(،

-A وجود ندارد. در گزینه‌ی )3(،
 در گزینه‌ی )1(، علامت - وجود ندارد.2828

در گزینه‌ی )2(، علامت # وجود ندارد.
در گزینه‌ی )3(، علامت @ وجود ندارد.

z وجود ندارد.2929  در گزینه‌ی )2(،
b وجود ندارد. در گزینه‌ی )3(،
در گزینه‌ی‌ )4(، وجود ندارد.

 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.3030
در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.3131

در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )1(،  و  وجود ندارد.3232

در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.
در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.3333
در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  و  وجود ندارد.
دقت کنید که وجود شکل‌ها مهم است، نه جهت آن‌ها!

 در گزینه‌ی )2(،  و  وجود ندارند.3434
در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )2(،  و  وجود ندارند.3535

در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.
در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.3636
در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.3737

در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.3838

در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.
در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌های )1( و )4(،  وجود ندارد.3939
در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌های )2( و )3(،  و در گزینه‌ی )4(4040
در  موجود  شکل‌های  همه‌ی   ،)1( گزینه‌ی  در  ندارد.  وجود   
تناقضی در  بیشتر  دارند. وجود شکل‌های  شکل سمت چپ وجود 

خواسته‌ی سؤال ایجاد نمی‌کند.
 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.4141

در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.
در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌ی )2(،  وجود ندارد.4242
در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(، فقط یک  وجود دارد.
 در گزینه‌ی )1(، فقط یک  وجود دارد.4343

در گزینه‌ی )2(، فقط سه‌تا  وجود دارد.
در گزینه‌ی )3(، فقط دو‌تا  وجود دارد.

 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.4444
در گزینه‌‌های )2( و )4(،  وجود ندارد.

 در گزینه‌ی )1(،  وجود ندارد.4545

در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.
پاره‌خط‌های 4646 از  دو‌تا  فقط   ،)1( گزینه‌ی   در 

کوچک وجود دارند.
در گزینه‌ی )3(،  وجود ندارد.

در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.
 در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.4747

 در گزینه‌ی )3(،  و  وجود ندارد.4848
 در گزینه‌ی )D ،)1 وجود ندارد.4949
 در گزینه‌ی )4(،  وجود ندارد.5050
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